



## 全球累计新冠确诊病例达 2.21 亿例

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界卫生组织 8 日公布的最新数据显示, 全球累计新冠确诊病例达 221648869 例。

世卫组织网站最新数据显示, 截至欧洲中部时间 8 日 17 时 29 分, 全球确诊病例较前一日增加 482116 例, 达到 221648869 例; 死亡病例增加 6932 例, 达到 4582338 例。



## 塔利班组建临时政府官员名单中未见女性

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 9 月 7 日, 塔利班公布临时政府官员名单。让一些人失望的是, 官员名单中没有出现外界期待的女性和其他非塔利班成员。

塔利班最高领导人阿洪扎达将以“埃米尔”的身份领导国家, 穆罕默德·哈桑出任代理总理, 巴拉达尔担任代理副总理。

兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪接受新京报记者采访时表示, 塔利班临时政府的官员名单是内部不同派系相互妥协的结果, 目前的官员名单没有体现对

女性和少数民族的包容性。

据央视新闻消息, 穆希德 7 日向记者表示, 塔利班最高领导人阿洪扎达将以“埃米尔”的身份领导国家。

发布会上, 阿富汗塔利班还宣布组建临时政府, 并向外界公布了“阿富汗伊斯兰酋长国”的临时政府官员名单。

据英国路透社报道, 塔利班最高领导人阿洪扎达发表文字声明称, 塔利班承诺遵守所有不与伊斯兰教法冲突的国际法、条约和承诺。

阿洪扎达在声明中说, “未

来, 阿富汗的所有管理和生活事务都将由伊斯兰教法来规范。”他还在声明中祝贺阿富汗人从外国统治下获得解放。

BBC 报道, 阿洪扎达从未正式公开露面。这份声明是自 8 月 15 日塔利班重返喀布尔以来, 他首次对外发声。

朱永彪表示, “埃米尔”是伊斯兰教国家使用的一个尊称, 相当于统治者、领袖的意思。阿洪扎达是阿富汗塔利班的最高领导人, 对塔利班的政治、宗教和军事事务拥有最终决定权。

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯卫星网援引 Alsat-M 电视台报道, 在北马其顿西部泰托沃市新冠患者医院发生火灾, 造成至少 14 人死亡, 20 人受伤。

据报道, 当地时间 9 月 8 日 21 时, 该国西北部泰托沃的一家收治新冠患者的医院发生火灾。7 辆汽车和 30 名消防员参与了灭火。

Alsat-M 电视台援引消息人士的话报道称: “至少 14 人在新冠病毒中心的火灾中死亡。”另据报道, 根据非官方数据, 有 20 人受伤。

北马其顿卫生部长文科·菲利普切在推特上写道, “泰托沃发生了可怕的不幸, 这里有火灾致死人员”。目前正在确定死亡、受伤人员的确切人数及其状况。

## 北马其顿一收治新冠患者医院发生火灾致 14 人死

## 希腊疫苗完全接种率为 55% 加强针预约平台将开放

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 9 月 7 日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去 24 小时希腊新增 2807 例新冠患者, 目前累计确诊 605158 例; 新增死亡 38 例, 累计死亡 13971 例。

希腊卫生部初级保健秘书长马里奥斯·希米斯托克利斯 6 日宣布, 从 9 月 14 日起, 免疫功能低下的约 28.5 万人可以通过

官方网站, 进行第三剂加强针新冠疫苗的在线预约。

希腊国家疫苗接种委员会主席玛丽亚·西奥多里杜在当天的疫情通报会上说, 60 岁以上的老人、养老院中的居民和工作人员, 也将会被陆续纳入需要接种疫苗加强针的人群范围。她还指出, 目前年龄在 12 到 17 岁的青少年的新冠病毒感染率正在明显

增加。

根据希腊官方的统计, 截至 6 日下午, 该国已有 578 万人完成了疫苗接种, 这意味着 55% 的希腊人已经获得了保护。但希腊成年人口的疫苗完整接种率仅为 64.2%, 而欧盟平均值是 70%。

希腊政府表示, 将授权在公立医院和私立医疗机构, 对 12 至 17 岁的青少年进行疫苗注射。

## 法国马赛再度发生两起枪击事件 已致 2 人死亡 2 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国南部城市马赛当地时间 9 月 7 日深夜至 8 日凌晨再度发生两起枪击事件, 已造成 2 人死亡, 2 人受伤。警方正在对这两起新发生的枪击事件展开调查。

警方 8 日披露这两起枪击案的具体情况。第一起枪击事件发生于 7 日夜 11 点 30 分左右, 受害者为一名 23 岁的男子, 他在马赛市中心被 9 毫米口径的子弹射杀。另一人在这起枪击事件中受伤。

第二起枪击事件发生于 8 日凌晨 2 点, 受害者是一名 25 岁男子, 他在与朋友共同乘车时被枪击, 警方赶到时, 受害者已因伤势过重丧生。

## 特朗普支持者又要集会 美国会警察高度戒备防骚乱重演

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国前总统特朗普的支持者计划于 9 月 18 日在国会大厦附近举行集会, 以支持因参与 1 月 6 日国会骚乱而被捕的人。国会警察 8 日表示, 他们正在对此制定强有力的安全措施。

美国国会警察在一份声明中说: “我们计划在 9 月 18 日采取强有力的安全措施, 所有可用人员都将工作。”

知情人士透露, 国会警察局长曼格将于 13 日向国会议员提供安全简报。知情人士说, 众议院议长佩洛西邀请了三位国会高层领导人参加此次安全简报会。

## 俄罗斯紧急情况部部长因救人身亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯紧急情况部部长济尼切夫 8 日在俄北部城市诺里尔斯克举行的一次演习中, 因救援他人不幸遇难。

据俄罗斯紧急情况部消息, 济尼切夫在当天举行的一场跨部门演习时为救助著名电影导演梅尔尼克而死亡。当时梅尔尼克正在选择地方来拍摄一部关于北极和北方海路的纪录片。

演习期间, 济尼切夫跳入水中救助落水者时不幸撞到石头, 最终济尼切夫与落水者两人在送医途中死亡。

## 马来西亚启动青少年新冠疫苗接种

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚卫生部长哈伊里·贾迈勒丁 8 日宣布, 马来西亚已从即日起开始为 18 岁以下青少年接种新冠疫苗。首批接种人群为 16 到 17 岁青少年和 12 到 15 岁罹患慢性疾病的高风险青少年群体。

哈伊里介绍, 位于马来西亚东部的沙撈越当日成为该国首个为青少年接种疫苗的州属; 雪隆地区 (首都吉隆坡和近邻的雪兰莪州)、纳闽联邦直辖区的青少年也将随后开始接种疫苗。

沙撈越已超越此前长时间居首的雪兰莪州, 近三天都是马来西亚单日新增确诊病例最多的州属。

## 印尼一监狱发生火灾已致 41 死 80 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 8 日凌晨, 印尼万丹省唐格朗市一监狱发生火灾, 目前已造成 41 人死亡、8 人重伤、72 人轻伤。

据当地警方负责人伊姆兰介绍, 火灾发生在当天凌晨 1 时 50 分左右, 起火点位于该监狱的 C 区。

目前, 大火已被扑灭。火灾共造成 41 人死亡、8 人重伤、72 人轻伤。